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SECTIA COMERCIALA SI CONTENCIOS ADMINISTRATIV
Sentinta ff. l39lPCA

$edinla publici de la 2008
Completul compus din:

PRE$EDINTE -
Grefier -

Pe rol, solulionarea contestaliei formulatd pe calea
contenciosului adminishativ de c6tre contestatoarea SC
SRL, cu sediul in Brdila, str. nr. , prin lichidator judiciar

., cu sediul in Breila, str. ff. , bl. ., sc . et. ap.
impotriva Deciziei nr. 27/ .2008 emis6 de inrimata ADMINISTRATIA
FINANTELOR PUBLICE, cu sediul in Brdila, str. Delfinului nr. 1.

La apelul nominal fEcut in qedinfa publici a rdspuns intimata
Administratia Finantelor Publice Brdila reprezentatd prin consilier juridic

., ln baza delegaliei de reprezentare nr. .2003 pe care
o depune la dosar, lipsd fiind reclamanta SC SRL Brdila.

Procedura legal indeplinitd.
S-a fbcut referatul cauzei de cAtre grefier care invedereaz.i ci

actiunea este legal timbrate, contestatoare prin lichidator judiciar, a depus la
dosar note de qedin1.6, dupd care ;

Instanja constati ci. cererea de chemare in judecatd este insugitd de
lichidatorul judiciar gi in consecinli lipsa calitd]ii de reprezentant se acoperd iar
societatea fiind in faliment nu datoreaz6 taxe de timbru. Imtt neazd
reprezentanhrlui fuitimatei un exemplar de pe notele scrise.

Consilierjuridic entru intimate- arat6 ci s-e imoune
solutionarea excepliei lipsei calitelii procesuale pasive.

Instanta constati cauza in stare de judecati gi acordi pd.rJii prezente
cuvAntul.

Consilier juridic avdnd cuvAntul pentru intimata
Administralia Finanlelor Publice Briila invoci exceplia lipsei calitilii
procesuale pasive a acesteia. Susfine ci decizia contestate a fost emisd de cdtre
Directia Generali a Finanlelor Publice Briila gi nu de cdtre Administralia
Finanfelor Publice, astfel cd in mod lrefit contestatoarea a in{eles sd sejudece in
contradictoriu cu aceasla din urm6.
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Susline cd, aga cum rezult6. din actele depuse la dosar, contestalia
nu indeplinegte condiliile de forma prevdzute de art. 206 din codul de procedurd
fiscala in sensul c6 nu au fost precizate sumele contestate- din deci2ia de
impunere atacaE qi nu au fost ardtate motivele de fapt. gi dd'drept privind
nelegalitatea actului administrativ contestat. De asemenea mai'ara-lh ci prin
adresA emisi cAtre contestatoare, organul fiscal a solicitat e.cesteia completarea
cererii insd aceasta nu s-a conformat iar organul fiscal nu s-a purut pronunla pe
fond, respingAnd astfel contestalia iar capetele de.'qerei.e frivind anularea
dispozitiei privind misurile stabilite de organele db'inspdcfle fiscald nr.

.2007 nu a fost atacat prin contestalia adrninistrptiva.
Fa16 de cele aretate $i dezvoltate pe iar in intampinare, solicit6 pe

cale de exceplie respingerea contestaliei pentru lipsa balil61ii procesuale pasive a
pirdtei iar pe fond respingerea ca nefondata a contesta,tiei.

Pe fond, susfue cb Decrzia nr. 27t
legalS, ea fiind solulionatd pe exceplie.

contestatoarea SC

.2008 este

TRIBUNALUL

Asupra acliunii in conte.4cibs.adririnistrativ de faF;
Prin cererea inregistratd Iil aoea$e instanF sub ru.

SRL. .Brdila a solicitat anularea deciziei
fi.27/ ..2008 qi anularea deciziej de impunere emisi de Inspeclia fiscal6 cu
nr. ..2007 pentru suriia de lei tva neadmis la rarnbursare
in contradictoriu cu intimataAdrnilishhtia Finanlelor Publice Brdila.

in motivarea cdntlsEfei arate ca in raportul de inspeclie se arate ci
are dreptul la sumi dar nuse rbslitirie ci se deduce .

impotriva 
'ireesi'eiA' 

a formulat contestafie gi prin decizia
1rr.27, .20dS a Ibst ;espinse contestalia ca nemotivatd in drept nu
precizeaze temeiul legdl:.Depgne inscrisuri ( ).

Intimata . in. 'iombaterea suslinerilor contestatoarei depune
intampinare ardt6nd ci' dEcizia atacall a fost emisa de Direclia Generald a
Finanlelor Publice Brdila bare este o instirulie distinctd de AFP BrAila. Arat6 cA
nu are calitald procesual6 pasiv6 il prezenta cauzd. Susline argumente gi pentru
respingerea"cd 'ndfo4datb a contestaliei dar care nu vor fi analizate fald de
except;a invocatd.Depune inscrisuri.

' . Tribunalul analizdnd intregul material probator administrat in cauzi
constald cd decizia 271 .2008 este emis6 de Direclia Generali a Finanlelor
PublicdBriila iar nu de AFP Briila qi in consecinji aceastd din urmd institulie
nu,ar.g -calitale procesual6 pasivd. Apdrarea contestatoarei cum cA rdspunsul la
cererea dd rambursare wa a fos! dat de A-FP. Br6ila nu poate fi reJinut intrucat
,iontestafia nu a fost solutionatd de organul administrativ fiscal pe fondul
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pretenliei ci a fost respinsi ca nemotivati, ceea ce semnifica neindepliairea unor
condilii de fonnd ale contestafiei ce nu pot fi opuse intimatei AFp Br6ila..

Aga fiind, tribunalul va respinge contestalia ca fiiRd formulatd
impohiva unei persoane lipsite de calitate procesuall pasivi.

PENTRU ACESTE MOTIVE
INNUMELELEGII

HOTARASTE

Presp4inte,
Grefier.
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